



Akademie věd České republiky vydává na základě zákona č. 283/1992 Sb., o Akademii věd České republiky, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 341/2005 Sb., o veřejných výzkumných institucích, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu se Stanovami Akademie věd České republiky ze dne 24. května 2006 tento

DODATEK č. 2

ke zřizovací listině Knihovny AV ČR, v. v. i.

Zřizovací listina Knihovny AV ČR, v. v. i., IČ 67985971, se sídlem v Praze 1, Národní 1009/3, PSČ 115 22, (dále jen „KNAV“) ze dne 28. června 2006, ve znění dodatku č. 1 ze dne 5. října 2007, se mění takto:

1. V článku III odstavec 2 zní:

„(2) Předmětem hlavní činnosti KNAV je výzkum v oblasti vědeckých informací a knihovnědy a poskytování služeb specializované knihovny podle zákona č. 257/2001 Sb., o knihovnách a podmínkách provozování veřejných knihovnických a informačních služeb (knihovní zákon). Svou činností KNAV přispívá ke zvyšování úrovně poznání a vzdělanosti a k využití výsledků vědeckého výzkumu v praxi. Ve vztahu k uživatelům působí KNAV jako univerzální vědecká knihovna, která svými fondy účelně doplňuje sbírky odborných knihoven jednotlivých pracovišť AV ČR a spravuje Záložní knižní fond AV ČR. KNAV pro uživatele získává, zpracovává a zpřístupňuje vědeckou literaturu v klasické i elektronické formě a zajišťuje pro ně i další služby, zejména evidenci výsledků výzkumu a vývoje a předávání údajů do informačního systému výzkumu a vývoje (RIV), rešerše, mezinárodní výpůjčky, tisk, kopírování, digitalizaci, zpracovávání hromadných dat a expertní činnost pro uchovávání dat a ošetřování knižních fondů. Pracovištím AV ČR poskytuje poradenskou a konzultační pomoc a je střediskem pro výuku a zvyšování odborné kvalifikace knihovnických a informačních pracovníků AV ČR. KNAV realizuje základní výzkum v oblasti dějin českého knihtisku a knihoven a zpracovává národní retrospektivní bibliografii cizojazyčných bohemikálních tisků 16. až 18. století. KNAV vydává odborné publikace a časopisy, bibliografie a analytické soupisy starých tisků. KNAV je odborným pracovištěm pro oblast bibliometrie, zajišťuje informační podporu při hodnocení výzkumné činnosti pracovišť AV ČR a rozvíjí informační infrastrukturu a informační systémy pro zpřístupňování, efektivní využívání a dlouhodobou archivaci digitálních dokumentů a dat. V rámci předmětu své činnosti rozvíjí mezinárodní spolupráci, pořádá odborná setkání, konference, semináře a workshopy a provádí popularizaci a propagaci vědy. Jako infrastrukturu výzkumu zajišťuje podle možností ubytování svým zaměstnancům a hostům. Úkoly realizuje samostatně i ve spolupráci s vysokými školami a dalšími vědeckými a odbornými institucemi.“

2. V článku IV odstavci 1 se slova „oprávněný jednat jménem“ nahrazují slovy „oprávněně zastupovat“.

Tento dodatek nabývá účinnosti dnem podpisu.

V Praze 10. května 2016
Čj.: KAV-3323/P/2015



prof. Ing. Jiří Drahoš, DrSc., dr. h. c.
předseda AV ČR